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Uloha 1 (LRU vs OPT)
Jak velky muze byt pomér poctu vypadku LRU a OPT strategii, pouzivaji-li stejné velkou cache? (Na zacatku
prepokladejte prazdnou cache.)

Uloha 2 (Jinak velks transpozice)

V cache-oblivious algoritmLﬂ jsme tak néjak predpokladali, ze velikost matice je mocnina dvojky (tj. je velikosti
2" x2™). Co se stane, pokud tomu tak neni? Dokazte, Ze pro matici n X n jsou véechny podmatice v prubéhu skoro
Gtvercové, tedy pocet Fadkiu a sloupcu se lis{ nejvyse o jedna. Potom nahlédnéte, Ze tato vlastnost algoritmus
nijak nerozbije.

Uloha 3 (Doslovny transpose-and-swap)

V cache-oblivious algoritmu je snadnou chybou provedeni transpose-and-swap doslova. Tedy, nejdiiv obé pod-
matice rekurzivné ztransponujeme, a pak je prohodime. Zanalyzujte casovou slozitost tohoto algoritmu a poté
i I/0O slozitost (tedy pocet pirenesenych blokit).

Uloha 4 (Rekurzivné nasobime matice)

Spoctéte 1/0 slozitost rekurzivniho ndsobeni matic. (Toho naivm’hcﬂ kdy matice rozdélime na ctvrtiny a
ndsobime spolu tyto ¢tvrtiny, které pak k sobé pricitdme.)

Miizete piedpokladat vysokou cache: M € Q(B?).

IPokud si ho nepamatujete, pfipomeiite si ho, a pokud chcete, zkuste si odsimulovat, co se tam vlastné déje, na 8 x 8 matici s
velikosti bloku B = 3.
2Ale pokud se vdm chce poéitat Strassena, branit vdm v tom nehodldm.
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